

СРОЧНО В НОМЕР!

Крымский консенсус невозможен без социального

Возращение Крыма России, несомненно, – судьбоносное событие, которое, пожалуй, впервые с момента развала Советского Союза вызвало у россиян чувство гордости за свою державу. Необходимо, однако, иметь в виду, что ключевые события, определившие возвращение полуострова в состав России, случились раньше.

23 февраля 2014 года в Севастополе произошло народное восстание. Оттуда пламя сопротивления перекинулось в Симферополь, где 26 февраля отряды самообороны Крыма столкнулись с бандеровскими ставленниками в борьбе за контроль над зданием Верховного Совета республики. 16 марта состоялся общекрымский референдум, на котором свыше 95% избирателей проголосовали ЗА присоединение Крыма к России.

В те дни КПРФ приняла самое деятельное участие в поддержке народного восстания. Я был на полуострове с 27 февраля по 1 марта в составе группы депутатов Госдумы – членов фракции КПРФ. Мы были там, когда на улицах столицы Крыма еще бушевали политические баталии, и до того, как появились «вежливые люди».

То есть, когда Кремль еще колебался, КПРФ решительным образом настаивала на энергичной поддержке пророссийских сил Крыма и на том, чтобы воля жителей полуострова была поддержана российским руководством. Сегодня власть пытается приватизировать итоги народного восстания и волеизъявления. Уже третий год подряд верхушка РФ пытается навязать обществу некий «крымский консенсус». Внушается мысль о том, что мы должны забыть о банкротстве нынешнего прозападного социаль-

но-экономического курса, приведшего к обнищанию десятков миллионов людей, и бесконечно предаваться радости под лозунгами «Крым наш».

Однако любой общественный консенсус предполагает, прежде всего, устранение социальной несправедливости. Между тем, уровень социального неравенства в России зашкаливает. Ни о каком национальном единстве и речи быть не может, ведь, как известно, «сытый голодного не разумеет».

Более того, в Крым перенесены все пороки российской политики, в частности запредельная коррупция и неэффективность управления. После совета главы правительства Медведева крымчанам о том, что «денег нет, но вы держитесь», пенсии хоть и выросли, но одновременно подскочили цены на продовольствие (с февраля 2014 года по декабрь 2015 года на 96%). Вся ущербность региональной политики, ведущей к обнищанию регионов, была перенесена и на полуостров. Это привело к тому, что госдолг Крыма за год увеличился в тринадцать раз!

Необходима смена обанкротившегося либерального курса на социально ориентированный, где во главу угла ставится не получение прибыли, а забота о благосостоянии каждого человека. Вместо этого либеральное крыло продолжает грабить всю страну, включая Крым.



К сожалению, невнятная политика в отношении Новороссии показывает, что у российских властей нет стратегической цели собирания русских земель, воссоединения русского народа, являющегося самым крупным разделенным народом в мире.

Убежден, что долгожданное возвращение полуострова России – это заслуга, прежде всего, народа. Крым упал в руки правящей группировки в результате его волеизъявления. Десятки тысяч простых жителей, вышедших на улицы и опрокинувших эмиссаров из Киева, – вот подлинные герои этого исторического события. Поэтому в эти дни мы должны отдать должное, прежде всего, несокрушимой воле и непоколебимой решимости русского народа.

*Вячеслав Теткин,
депутат Госдумы VI созыва*

НА ДУМСКИХ БАРРИКАДАХ

Такой город будет неуправляемым

родской среды присоединенных территорий, не определяя при этом конкретные шаги развития.

«Если мы хотим увеличить население Москвы до 30 миллионов человек, то генплан развития, предложенный сегодня, нам в этом поможет. Напомню, что основная цель присоединения территорий, которую декларировал Мэр Москвы Собянин, – это сохранение зеленых легких города. Массовая застройка решает совсем другие задачи», – сказал в своем выступлении руководитель фракции КПРФ Андрей Клычков.

Уделив большое внимание планам по развитию транспортной инфраструктуры и новому строительству социальных объектов, руководитель Москомархитектуры Юлиана Княжевская

указала, что доступ к части карт генерального плана ограничен, так как содержит секретные сведения. Именно эти закрытые приложения и содержат сведения о планах по пересмотру границ зон санитарной охраны.

Отметим, что, по официальным данным, сейчас в Москве 460 миллионов квадратных метров жилья, а в рамках генерального плана будет построено еще 154 миллиона.

Очевидно, что целью генерального плана являются узаконенные новые квадратные метры. «Массовое строительство в рамках нового генерального плана может увеличить население Москвы до 30 миллионов человек. Такой город будет неуправляемым», – убежден Андрей Клычков.

Второе чтение на этом же заседании проходил законопроект о внесении изменений в Градостроительный кодекс города Москвы.

Поправками партии большинства право принятия решения о разработке документов по планировке территории, о подготовке проекта правил землепользования и застройки либо изменений к ним, о подготовке проекта постановления Правительства об утверждении ПЗЗ передается «уполномоченному органу исполнительной власти города Москвы». Таким образом уровень принятия этих важных решений понижается.

После принятия закона, в тех случаях, если проект межевания не подлежащей реорганизации жилой территории разработан по

инициативе застройщика, а не Правительства Москвы, он не будет выставлен на публичные слушания.

Поправки, предложенные депутатами от КПРФ, должны были обязать организаторов слушаний исключать из числа участников процедуры публичных слушаний работников городских организаций, работающих на территории районов, которые зачастую блокируют волеизъявление местных жителей. Одобренные жителями города изменения не поддержали депутаты «единороссы».

В предложенном виде законопроект фракция КПРФ в Мосгордуме не поддержала.

*Пресс-служба фракции КПРФ
в Мосгордуме*



На очередном заседании Мосгордумы был рассмотрен генеральный план развития новых территорий – документ, определяющий планировку и функциональное размещение объектов транспортной, деловой и социальной инфраструктуры в Троицком и Новомосковском административных округах, а также Рублево-Успенском анклав. Фракция КПРФ в Мосгордуме его не поддержала. К разработке генерального плана чиновники подошли формально и главной целью документа назвали изменение го-

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В субботу, 18 марта, прошло очередное собрание первичного партийного отделения № 4 Октябрьского МО КПРФ Москвы.

Собравшиеся обсудили текущие вопросы, наметили план работы на ближайшее время, выдвинули делегатов на предстоящую конференцию. Но, пожалуй, самым значимым пунктом повестки для собрания оказалось выступление Ивана Кузьмича Полозкова на тему «Великая Октябрьская революция и взгляд современности». Пятьдесят минут, пока длилось выступление, в зале царил абсолютная тишина. А потом аудитория взорвалась вопросами. Еще бы! Редко когда предоставляется возможность живого общения с одним из руководителей Коммунистической партии Советского Союза – членом Политбюро ЦК КПСС, первым секретарем ЦК Компартии РСФСР, созданной в 1990 году. Сказанное старшим товарищем заставило задуматься о роли партии в современном обществе, об ответственности каждого перед вызовами времени.



14 марта состоялась встреча Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова с активом Постоянно действующего совещания Народно-патриотических сил России (ПДС НПСР). Во встрече приняли участие координатор ПДС НПСР Владимир Филин, экономист, публицист Юрий Болдырев, Андрей Савельев (партия «Великая Россия»), Сергей Евстифеев («Союз Русского Народа»), Алексей Захаров («Будущее России»), Вячеслав Теткин, главный политический советник Председателя ЦК КПРФ и другие.

Выступая перед собравшимися, Геннадий Зюганов подчеркнул, что является сторонником объединения усилий всех патриотических сил России. Чтобы двигаться к новым победам и достижениям, необходимо соединить все лучшее, что было в истории нашей страны.

Участники встречи заявили о том, что программа КПРФ «10 шагов к достойной жизни» поль-

Патриотические силы России объединяются



зуется их несомненной поддержкой. Они надеются, что на основе программы КПРФ и предложений ПДС НПСР можно будет создать единую платформу народно-патриотических сил, на основе которой в последующем сформировать профессиональ-

ную команду управленцев-государственников для преодоления системного кризиса в РФ.

Было принято решение о создании Рабочей группы, которая займется выработкой единой программы возрождения России.